

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація**  
**Черкаської медичної академії**

Як директор медичного центру «Основа реабілітація», маючи багаторічний досвід співпраці з Черкаською медичною академією в якості бази практики, можу надати комплексну оцінку освітньо-професійної програми «Фізична терапія» з позиції роботодавця у сфері комплексної реабілітації.

Наш центр, який спеціалізується як на спортивній реабілітації, так і на відновленні військовослужбовців, особливо цінує те, що програма забезпечує підготовку фахівців, здатних працювати з різними категоріями пацієнтів в специфічних умовах гірського курорту «Буковель». Під час проходження виробничої та переддипломної практики студенти демонструють високий рівень підготовки в напрямках проведення комплексного функціонального обстеження, складання індивідуальних програм фізичної терапії, застосування сучасних реабілітаційних методик, роботи на високотехнологічному обладнанні, реабілітації після бойових травм, відновлення після спортивних травм, реабілітації при посттравматичних станах, роботи з пацієнтами з психологічними травмами, програми активної реабілітації, володіння мануальними техніками, навички кінезіотейпування, проведення функціональних тренувань, використання методик психологічної підтримки.

Важливо відзначити, що програма формує у студентів розуміння специфіки роботи в сучасних умовах реабілітації: індивідуальний підхід до кожного пацієнта, навички комунікації з різними категоріями пацієнтів, розуміння психологічних аспектів реабілітації, вміння працювати в стресових ситуаціях.

Особливо цінним є включення до програми компонентів: фізична терапія постраждалих унаслідок бойових дій, адаптивні технології та засоби у фізичній терапії, сучасні методи функціонального відновлення, основи психологічної підтримки пацієнтів.

На основі практичного досвіду співпраці рекомендуємо збільшити обсяг практичної підготовки з реабілітації військовослужбовців, посилити компонент реабілітації в умовах гірського клімату, розширити вивчення методик психологічної підтримки під час реабілітації.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фізична терапія» Черкаської медичної академії забезпечує якісну підготовку фахівців, здатних працювати в сучасних умовах комплексної реабілітації, та рекомендуємо її до впровадження.

Директор  
ТОВ «Основа реабілітація»



Олександр ЛІЩИНА